

# 南阳市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室 关于有序恢复正常生产生活秩序的通告

(第三号)

为统筹推进疫情防控和经济社会发展,让广大市民度过一个平安祥和的春节,现就做好春节期间疫情防控工作通告如下:

一、公共场所有序恢复开放。网吧、KTV、游戏厅、麻将馆、棋牌室、剧本杀、密室逃脱等密闭型娱乐场所暂不开放,其他暂停的公共场所恢复开放,在重新开放前要彻底做好通风、环境卫生清洁和消毒消杀工作。

二、校外培训机构(含学科类、非学科类)暂停线下活动。

三、各类公共场所要严格落实预约、限流、戴口罩、测体温、实名登记、查健康码、查行程码、“一米线”、通风消毒等常态化疫情防控措施,严防人员聚集。室外场所人员不得超过核定人数的75%,室内场所人员不得超过核定人数的50%。

四、各快递、物流企业要加大境内外邮件货物以及运输工具的消毒,做到立体、全面、无死角。交通、邮政管理部门要指导有关企业落实一线员工个人防护措施、定

期开展核酸检测。广大市民朋友在接触境外及中高风险地区商品、邮件、食品时,要做好个人防护,并对内外包装及内置物品进行消毒。

五、所有村卫生室、个体诊所等无发热门诊的医疗机构继续做到两个“严禁”(严禁接诊发热患者、严禁售卖退烧药品),发现可疑患者立即报告并规范转运至定点医疗机构就诊。所有药店继续暂停销售退烧药(包括中药、中成药及各类制剂),对购买感冒药、抗生素的患者实行实名登记。

属地政府和各行业主管部门应加大对重点场所的监管力度,各单位(场所)应认真落实法人主体责任,从严从实从细开展本单位疫情防控工作。对防控措施落实不到位的单位(场所),一经查证,严肃处理直至关停。

本通告自2022年1月29日12时执行。

南阳市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室  
2022年1月29日

## 立功受奖助强军

## 真情慰问暖人心

本报讯(记者 陈杰超 通讯员 宋智雯)

1月27日,卧龙区人武部等部门有关负责人一行亲切慰问两位荣立三等功的现役军人家属,将喜报、三等功臣之家奖牌及奖励金送到他们手中,并合影留念。

慰问组亲切询问现役军人在部队服役情况和成长历程,详细了解家属身体状况和生活中所遇到的困难,感谢他们为国家所作的贡献,希望他们一如既往支持亲人在部队工作,鼓励亲人安心服役,争取再立新功。家属们接过这份承载着荣誉的喜报,表示会继续当好军人的坚强后盾,鼓励孩子在部队安心服役、建功军营,争取再创佳绩。③6

## 春节期间城区公交运营时间有调整

## 坐公交 看清发车时间

本报讯(记者 于晓霞)1月29日,记者从市公交集团获悉,根据春节期间群众出行实际需求,集团对公交车辆运营时间进行了调整,提醒市民合理规划出行时间。

春节期间,常规线路(公交1路至42路)运营时间调整如下:

1月31日(农历除夕):上午各线路正常运行。下午市内线路末班时间调整为5:00;市外线路末班时间调整为4:30。

2月1日(农历正月初一):城区公交车首班时间统一调整为8:00发车,末班时间在现有基础上提前30分钟。

2月2日至4日(农历正月初二至初四):城区公交车首班时间统一调整为7:30发车,末班时间在现有基础上提前30分钟。

2月5日(农历正月初五):公交车首末班时间恢复正常。

公交高铁夜班专线(人民路中州路口-

高铁东站)自农历除夕17:00后至正月初四,按高铁运营时间调整班次,确保乘客出行顺畅。具体为:

1月31日(农历除夕):公交高铁夜班专线由原来的每天两个班次增加为三个班次,人民路中州路口发车时间分为17:20、18:20、19:20,高铁东站发车时间为18:30、19:30、21:50。

2月1日至4日(农历正月初一至初四):公交高铁专线增发早班车,自市内发往高铁东站,人民路中州路口发车时间为6:20,方便市内乘客往返高铁站;高铁东站夜班正常。

市公交集团提醒,春节期间,广大乘客可通过拨打南阳公交服务热线:0377-67777000,咨询相关线路发车时刻详情;或通过“掌上公交”App,及时掌握线路实时营运情况,提前合理安排出行路线。③6

## 迅速找回遗失背包

## 真心感谢列车长

本报讯(记者 赵明禄)“我把装有重要证明的背包遗失在K447次列车上,列车长王渭东迅速帮我找回来,真得谢谢他。”昨天,读者徐先生希望通过本报向王渭东表达谢意。

1月29日6时多,读者徐先生乘坐K447次列车到达南阳,下车后发现背包忘到车上了,包里装有现金还有重要证明。当他返回站台时,列车已经开走,他向南阳火车站求助。车站工作人员联系到列车长王渭东,王渭东和15号车厢乘务员张华找到了徐先生遗失的背包,并委托内乡站负责把背包带回南阳站。③6

## 把鲜花送给劳动者

## 月季装点美好生活

本报讯(记者 郝春城)1月27日,卧龙区月季协会为城市环卫工人和融媒体新闻工作者送上鲜花,向他们表示敬意和慰问。这标志着卧龙区“月季装点美好生活”活动正式启动。

卧龙区大力推进月季产业高质量发展,实施月季城区“四进”、乡村“五进”工程。当天上午,主办方一批优秀环卫工人、新闻工作者赠送月季鲜花、书画作品及慰问品,将月季人的温情暖意传递给这些辛勤劳动者。举办“月季装点美好生活”活动,旨在倡导移风易俗,引领时尚,让“月季进家庭,开启如花生活”,让“过节不放炮,月季添欢笑”逐渐成为人们追求的时尚潮流,让月季鲜花给市民带来节日喜庆,进而大力推进月季市花开遍南阳城市乡村,为人民群众幸福美好生活添彩。③6

## 市红十字会

## 博爱送万家 情暖你我他

本报讯(记者 于晓霞)春节将至,温暖先行。市红十字会在春节前夕组织开展2022年“红十字博爱送万家”活动,将总价值约20万元的暖包和慰问物资,分别送到我市1000余户困难群众手中。

连日来,市红十字会先后走访慰问建档立卡脱贫户、造血干细胞捐献者、红十字志愿者等特困群体,送去了米、面、粮油等物资及新春祝福,在寒冷的冬季给困难群众的心中注入了一股暖流,把党和政府以及红十字会对弱势群体的关怀送到困难群众家中。

此次活动发放的救助物资中,有中国红十字会总会发放的价值9.6万元暖包320个,包括棉被1床、羽绒服1件、5公斤大米、1公斤糖果;还有市红十字会自筹10余万元购买的米、面、油、鸡蛋等慰问物资,受益群众覆盖1000余户。

据统计,自2010年以来,南阳市本级红十字会积极发挥红十字会作为党和政府在人道救助领域的助手作用,替政府分忧、为群众解难,累计筹集米、面、油等价值近300万元救助物资开展“红十字博爱送万家”等活动,受益群众近9万人。③6